УМК «Перспективная начальная школа»

Тест «Орфограммы корня»  (3 четверть)
1. В какой строке допущена ошибка?
а) [ б' б – п' п ]

б) [ з' з – с' с]

в) [ ж' ж – ш' ш]

г)  [д' д – т' т ]

2. В какой строке дана неверная характеристика согласному звуку в слове: «ГРИБ»?
       а) [г] – звонкий, твёрдый

         б) [р` ] – звонкий, мягкий

         в) [б] – звонкий, твёрдый

3. В какой строке верно закончено правило:

 «Чтобы проверить парный согласный в корне слова, нужно подобрать проверочное слово так, чтобы…

        а) на гласный падало ударение

        б) после согласного стоял гласный

        в) на согласный падало ударение

        г) после гласного стоял согласный                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
4. В какой строке записано сначала проверочное слово, затем проверяемое?
      а) ложка – ложечка

       б) плюшка – плюшечка

       в) прыжок – прыжки

       г) клюв – клювик

5. В какой строке в слове допущена ошибка?
      а) берёзка, слёзка

       б) сугроп, ястреб

       в) кровь, травка
       г) крот, лопатка

6. В какой строке записаны формы одного слова?

     а) дом, домик, у дома
      б) белки, белка, белочка

     в) ручка, ручки, ручкой

     г) трава,  к травке, травы 
7. В каком слове можно проверить безударную гласную, изменив форму слова?
      а) червяк

       б) тишина

       в) сосна

       г) тропинка

8. В какой строке во всех словах пишется безударная гласная «а»?

      а) к.пуста, н.га

       б) к.рмушка, ч.с

       в) тр.ва, п.стух
       г) скв.рец, к.вёр

9. В какой строке во всех словах пишется буква «ы» после Ц?
      а) ц.ркуль, венц.

       б) ц.ганёнок, конц.

       в) ц.трус, мотоц.кл

       г) ц.почки, ц.ркач

10. В какой строке во всех словах не надо писать «Ь»?

      а) страж. , рож.

       б) вещ. , овощ.
       в) врач. , доч.

       г) малыш. , шалаш.

11. Найди грамматическую основу в предложении:

       Лесник вывел ребят на тропинку.
       а) ребят на тропинку

      б) лесник вывел

      в) ребят вывел

      г) на тропинку вывел
